
Италија: Сукоб муслимана и хришћана имиграната, 12 хришћана бачено у море; Утопио се 41 имигрант из Либије
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Палермо -- Италијанска полиција ухапсила је 15 људи због сумње да су бацили у море 12
имиграната са чамца који је превозио имигранте из Либије.

  

  

Како наводе преживели имигранти, до тога је дошло након сукоба муслимана и
хришћана, јавила је агенција Анса.

  

Они су испричали да су 14. априла из Либије пошли чамцем у којем је било 105 људи,
махом из Сенегала и Обале Слоноваче.

  

Током пута, имигранти муслимани сукобили су се са другом групом коју су назвали
хришћанима и запретили им да ће их бацити у воду, навела је Анса.

  

Ухапшени имигранти су из Малија, Сенегала и Обале Слоноваче, а оптужени су за
вишеструко убиство на основу верске мржње.

  

Италија: Утопио се 41 имигрант

  

Рим -- Само четворо имиграната преживело је несрећу у којој се утопила 41 особа након
што је чамац који их је превозио потонуо у Медитерану, јавили су медији.
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  Преживеле је спасла италијанска морнарица и пребацила их у сицилијанску лукуТрапани, јавила је агенција Анса.  Четворо преживелих рекли су италијанској полицији и хуманитарним организацијама даје гумени чамац који је превозио 45 имиграната потонуо док је пловио из Либије, пренеоје АФП.  Они су такође испричали да су кренули из Триполија.  Преживели имигранти су навели да је стари гумени чамац убрзо почео да под теретомиспушта ваздух и затим потонуо, известила је Анса.  Италија је раније данас затражила више помоћи за спасавање миграната који ризикујуживот да пређу Средоземно море и затражила "јасан одговор" од Европске уније напитање где избеглице треба да буду послате.  Након суботње трагедије када се најмање 400 миграната утопило у покушају да изЛибије стигну до обала Италије, министар спољних послова Италије Паоло Ђентилони јерекао да његова земља сноси скоро све трошкове патролирања и спасавања уСредоземном мору.  "Деведесет одсто трошкова тих операција пада на наша леђа, и ми до сада нисмо добилиадекватан одговор Европске уније", рекао је Ђентилони за италијански дневни лист"Коријере дела сера", додајући да само ЕУ троши три милиона евра дневно за својуоперацију надзирања "Тритон".  (Танјуг)   
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